



В Свердловской области двое мужчин подозреваются в убийстве отца и сына на почве конфликта, возникшего из-за отказа потерпевшего дать браги (ФОТО)



Днем 13 декабря 2016 года в органы пожарной охраны поступило сообщение о задымлении в одном из частных домов по улице Красных Партизан города Кировграда. На место происшествия прибыли сотрудники пожарной охраны, которые, войдя в дом, выявили два очага возгорания, которые интенсивно дымились. Применяв средства пожаротушения, огнеборцы обнаружили в доме тела двух мужчин. Обстановка внутри жилища явно указывала на криминальные обстоятельства смерти мужчин, а также на попытку путем поджога жилища скрыть факт преступления.

На место происшествия прибыла следственно-оперативная группа в составе руководителя следственного отдела по г.Кировград СК России по Свердловской области Игоря Силина,



старшего следователя отдела Катерины Граматчиковой, следователя-криминалиста СК России по Свердловской области Андрея Чечеля, а также сотрудников уголовного розыска полиции.

Погибшими оказались 60-летний мужчина и его 26-летний сын, проживавшие в этом доме. Осмотр тел обнаруженных мужчин показал, что у них имеются признаки насильственной смерти в виде множественных ушибленных ран, в том числе в области головы.

По данному факту следственным отделом по г.Кировград СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

В ходе тщательного осмотра места происшествия, продолжавшегося несколько часов, обнаружены и изъяты следы и вещественные доказательства, имеющие значение для уголовного дела. При осмотре применялась криминалистические средства и техника — экспертный свет, «Гемофан» и др.

Одновременно с комплексом следственных действий проводились и оперативные мероприятия по установлению круга лиц, возможно, причастных к преступлению. В ходе этой работы была получена информация о том, что младший из потерпевших в ночь на 13 декабря приходил в гости к своему знакомому, проживающему на улице Дзержинского в Кировграде. Данный знакомый — мужчина 1989 г.р. - был установлен, и в ходе проведенной беседы получена значимая информация о причастности к совершенному преступлению двух мужчин — ранее судимых неработающих местных жителей 1996 и 1982 г.р. В ходе следственно-оперативных мероприятий данные граждане были задержаны.

По версии следствия, особо тяжкое преступление было совершено при следующих обстоятельствах. В ночь на 13 декабря младший из потерпевших пришел в гости к своему знакомому 1989 г.р., проживающему в доме по улице Дзержинского, для того, чтобы распить с ним принесенную с собой брагу в количестве 3 литров. В это время в гостях у хозяина дома уже находились двое молодых людей 1996 и 1982 г.р., которые употребляли крепкие алкогольные напитки. Все вместе граждане распили брагу, после чего 26-летний потерпевший ушел к себе домой. Через некоторое время оставшиеся в доме по улице Дзержинского трое мужчин, в связи с тем, что у них закончилось спиртное, решили сходить к ушедшему из гостей парню и попросить у него еще браги.

В это время отец и сын, проживавшие в доме по улице Красных Партизан, уже спали. Услышав стук в дверь, младший из потерпевших впустил ночных гостей, однако отказал им в просьбе дать браги. По этому поводу между ним и злоумышленниками возник конфликт, на почве которого потерпевшему были причинены телесные повреждения при помощи ножи от табурета. Из-за возникшего шума проснулся 60-летний хозяин дома. Злоумышленниками ему также были причинены телесные повреждения при помощи ножи от табурета. От полученных повреждений оба потерпевших погибли на месте. Уходя из дома, злоумышленники похитили 2



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

пятилитровых бутылки браги и осуществили поджог в доме с целью сокрытия следов убийства. Однако после их ухода огонь не разгорелся, в связи с чем признаки преступления были выявлены сразу при осмотре места происшествия, что и позволило по «горячим следам» задержать злоумышленников, которые продолжали находиться на территории Кировграда.

В настоящее время у следствия есть основания полагать, что к преступлению причастны двое из трех мужчин, распивавших спиртное с младшим из потерпевших. Третий их собутыльник допрошен в качестве свидетеля.

Необходимо также отметить, что после совершения убийства злоумышленник 1996 г.р. пытался угнать автомашину ВАЗ-2107, принадлежавшую потерпевшим и стоявшую возле их дома. Однако этого ему не удалось сделать, поскольку мужчина не смог запустить двигатель машины. Данному факту также будет даваться правовая оценка, наряду с выяснением всех обстоятельств совершения убийства двух лиц и попытки поджога жилища.

В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с полицейскими продолжается выполнение мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. По уголовному делу назначен комплекс экспертиз, проводятся допросы, решается вопрос о предъявлении подозреваемым обвинения и об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

Изображения



15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1088154>